



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS,  
MESTRADO E DOUTORADO**

Aprovado pelas Resoluções 31/92 e 174/2000 CONSEPE

**EDITAL AGEUFMA Nº. 07/2021**

**TURMA 2021**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

**A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso aos CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS (PPGPP), resolve retificar o **Edital AGEUFMA Nº 07/2021**.

No edital original e nesta nota, o texto alterado foi tachado e o texto acrescido ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

[https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S](https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S)

As alterações foram realizadas como segue:

**VI. CUSTO DO CURSO POR PARTICIPANTE:**

Onde se lê: Dias 18/01/2021 a 22/02/2021: Período para pedido de isenção de taxa de inscrição (Anexo IV);

Leia-se: Dias 18/01/2021 a 22/01/2021: Período para pedido de isenção de taxa de inscrição (Anexo IV);

---

ANEXO III - EDITAL AGEUFMA Nº. 07/2021

NORMAS COMPLEMENTARES

I. PROJETO DE PESQUISA



Onde se lê: O anteprojeto de pesquisa deve apresentar um nível técnico compatível com o pleito do (a) candidato (a) a seleção para o curso de Mestrado ou Doutorado e ser explicitamente vinculado a uma das linhas de pesquisa do Programa, conforme indicado a seguir. Deve ser apresentado em ~~3 cópias~~ contendo de 10 a 15 laudas; letra arial, tamanho 12, espaço um e meio e tamanho 10 e espaço simples para citações longas, devendo contemplar essencialmente os seguintes aspectos:

Leia-se: O anteprojeto de pesquisa deve apresentar um nível técnico compatível com o pleito do (a) candidato (a) a seleção para o curso de Mestrado ou Doutorado e ser explicitamente vinculado a uma das linhas de pesquisa do Programa, conforme indicado a seguir. Deve ser apresentado em **texto** de 10 a 15 laudas; letra arial, tamanho 12, espaço um e meio e tamanho 10 e espaço simples para citações longas, devendo contemplar essencialmente os seguintes aspectos:

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 04 de fevereiro de 2021  
(Assinado no documento original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva  
**Pró-Reitor da AGEUFMA**